

76比84不敌上海队

山西女篮苦战惜败

本报讯(记者 杨尔欣)11月24日,WCBA常规赛战罢第五轮,山西女篮经过一场苦战,以76比84惜败于上海队。

本赛季常规赛,采用单循环赛制,即每支球队仅交锋一次。山西女篮与上海队实力在伯仲之间,本场比赛的胜负,大概率将影响两队在常规赛的最终排名。

在这场“排名战”中,山西女篮与上海队开场便展开对攻,并且均保持了较高的命中率。首节比赛,双方战成30比30平手,单节比赛两支球队分别得到如此高分,在WCBA联赛中并不多见。

随着比赛的进行,山西女篮内线防守出现漏洞,被上海队中锋张芷婷抓住机会连得6分。以此为转折点,山西女篮开始全面陷入被动。此役,张

芷婷在篮下10次出手投中9球,成为决定比赛胜负的关键球员。

比赛最后两分钟,山西女篮仅以74比78落后4分。然而,战至关键时刻,武桐桐和王雪朦两位主将,因为犯规和体力透支先后离场,山西女篮就此失去翻盘希望。

此战过后,山西女篮以4胜1负的战绩,暂居联赛积分榜第五名。

生日号码组成中奖“密码”

我省斩获首个“7星彩”头奖

本报讯(记者 杨尔欣)11月24日,临汾中奖者T先生(化名)来到山西省体育彩票管理中心,兑取了500万元奖金。这是我省购彩者收获的首个“7星彩”一等奖,也是我省今年斩获的第7个500万元以上大奖。

11月16日,“7星彩”第21132期开奖,当期开奖号码前六位依次是1、0、6、1、2、0,最后一位是6。我省临汾购彩者T先生,凭借一张10元5注的单

式票,斩获500万元头奖。

T先生购买体育彩票已有十余年,各种玩法均有涉猎,尤其偏爱7星彩和大乐透两项游戏,几乎期期不落。“这次中奖的号码,我已经买了五六六年了。”T先生表示,“它是用我家孩子阴历和阳历生日中的数字,组合起来的。”

得知中奖之后,T先生与妻子分享了喜讯,并商议如何使用奖金。“以前

总是幻想自己中奖之后,一定要放个大假,或是出去旅游。”T先生坦言,“这次真中了奖,我和老婆反而很快就冷静下来了。我俩还是到点就去上班,下班就去接孩子,该干嘛干嘛。”

还没有想好如何使用奖金的T先生,第一时间从奖金中拿出5万元,捐赠给山西省青少年基金会。“我就替自己孩子做主了,尽微薄之力帮助一下那些需要帮助的小朋友。”T先生说。

我市命名13家市级工农业旅游点

本报讯(记者 陈辛华)11月24日,太原市文化和旅游局发布市级工农业旅游点命名名单,其中,农业旅游点10家、工业旅游点3家。

依据《太原工业与农业旅游点建设与评定》和《太原市工业与农业旅游点评定管理制度》,市文旅局邀请“太

原市工农业旅游发展指导及示范点评定委员会”专家,对我市申报的工农业旅游点展开实地考察评定。经讨论审核,对10家农业旅游点、3家工业旅游点予以命名颁牌。

市级农业旅游点包括:阳曲县万向农业科技园、狮子崖休闲生态园、更

旺农耕文化博物馆、和谐源林麝农业园、汾河湾休闲生态园、孔雀小镇文化生态园、山西天池生态园、水沟村休闲农业园、清德铺红薯庄园、清徐县东昇玉记农场;市级工业旅游点包括:山西绿膳源酒庄、太原王琼故里非遗文化园、狐爷山岩茶生态文化园。



山西女篮“十二钗”之六

初露峥嵘范泽楠

2019年11月18日,上海体育学院女篮“最有价值球员”范泽楠,通过选秀大会加盟山西女篮。

那一年范泽楠状态神勇,她先是斩获中国三对三篮球联赛总决赛女子组冠军,随后又帮助上海体育学院女篮夺得全国体育院校篮球联赛(SCBA联赛)女子组总冠军。SCBA联赛赛后评选中,范泽楠荣膺最有价值女运动员奖项。

今年24岁的范泽楠,身高1.80米,体重70公斤,场上司职前锋。加盟山西女篮至今,范泽楠从防守做起,在有限的出场时间

里,证明了自己的实力,成为球队轮换阵容中重要的一员。

范泽楠的看家本领,是两分球投射和后场篮板球保护能力。对于这位年少成名的小姑娘来说,她的职业篮球之路才刚刚开始。“年轻球员上场,就是要去拼。”范泽楠说,“我想在山西女篮,一步步实现自己的篮球梦想。”

范泽楠已经实现了成为职业球员的梦想,而所有职业球员的梦想,自然是冲击总冠军。记者 杨尔欣

WOMAN 三晋星动力

文明健康 绿色环保

**保持社交距离
注重咳嗽礼仪**

文明健康 绿色环保

太原市文明办 太原日报社

尊重劳动 俭以养德

粒粒皆辛苦
请加入文明餐桌

中宣部宣教局 中国文明网